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Exercice 1:
Déterminer le domaine de définition des fonctions suivantes

1
flzy)=@?—y?)"2 ; f(z,y) =422+ 9y> — 36
f(x,y) =log(14+zy) ; f(x,y)=arcsin(z+y)
f(xayaz):IZ—ny% ) f(x7y7z>:m
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Exercice 2:
- Donner 'allure du graphe des champs scalaires

fgx,y)Zx i f(ry)=(6—2—2y)
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Exercice 3:
- Représenter quelques courbes de niveaux des champs scalaires

flry)=@=-y) ;5 ulzy =(wy)
g(z.y) = (%) P v(a,y) = (zeY)
h(x,y) =sin(zx+y) ; w(z,y)=arctan(¥)

k(z,y)=x ;oz(ry) =y
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Exercice 4.
Etudier les limites des champs scalaires aux points indiqués

f@y) = (zy+22) en (2,-1) 5 u(e,y) = (L) en (0,0)
g(x,y) = (HE) en (0,0) 5 v(wy) = ((zy2)log (2> + 4% + 2%)) en (0,0,0)
hw,9,2) = (FL:) en (0,0) 5 w(w,y,2) = (o2s) en (0,0,0)
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Exercice 5:
Donner le prolongement par continuité des champs suivants et préciser le
domaine de celui-ci.

2 2_,..3,3
flay) = ()

g (z,y) = arctan (%ﬂ%)

h(z,y,2) = ((y — x)log |y — x| —log |2|)
k(zy) = (2 +97)".
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Exercice 6:
On considére f le champ scalaire donné par

1:2y+1>
y—2r+1)"

f (z,y) = arctan <

1- Déterminer Dy le domaine de définition du champ f.
2- Montrer que le champ f ne peut étre prolongée par continuité en aucun
point (a,b) ¢ Dy.
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